
สรุปผลการประเมิน กระบวนการรับนักศึกษาใหม่และการเตรียมความพร้อม ปีการศึกษา 2563 

หลักสูตร ภาษาอังกฤษเพ่ือการสือ่สาร 

 

 

จากภาพ 1 พบว่าช่องทางในการสอบเข้าเรียนต่อที่มีผูเ้ข้ามากที่สดุ คือ ม 6 TCAS 1 Portfolio (MOU 1) ซึ่งมีถึง 19.05% รองลงมา คือ ม 

6 TCAS 1 Portfolio 16.67% และ ม 6 TCAS 3 Admission ร่วม 1  คิดเป็น 15.87% ส่วนช่องทางที่เข้าสอบเรียนต่อท่ีน้อยที่สุด คือ 

ปวช รับตรง คิดเป็น 2.38% และ ปวช สอบตรง และ ม 6 TCAS 2 โควตา (MOU 2) มีจ านวนเท่ากันคือ 3.17% 

ภาพ  2 

 



จากผลส ารวจ มีนักศึกษาท่ีตอบแบบสอบถามท้ังหมด 139 คน เป็นนักศึกษาภาคปกติ 94 คน คิดเป็น 67.63% และภาคพิเศษ 45 คิดเป็น 

32.37% 

ภาพ 3 

 

จากผลส ารวจ ช่องทางที่นักศึกษารับทราบข่าวสารการสมคัร คือ เวบ็ไซต์ของมหาวิทยาลัย ซึ่งสูงถึง 40.29% รองลงมา คือ จากเพื่อน รุ่นพี่ 

ญาติ คนรูจ้ัก คิดเป็น 18.71% และ จากโรงเรียนท่ีเรยีนมัธยม 6 คิดเป็น 17.27% 

ตาราง 1 

รายละเอียด 5 4 3 2 1 รวม x   SD แปลความ 

4.ความพึงพอใจต่อความชัดเจนของ
คุณสมบัติและรายละเอียดการสมคัร 
เอกสารประกอบการสมคัร  

29.50
% 

50.36
% 

17.27
% 

2.88
% 

0.00
% 

81.29% 4.06 0.76 มากที่สุด 

41 70 24 4 0     

5.ความพึงพอใจด้านช่องทางในการ
ช าระเงินค่าสมัคร 
  

46.76
% 

36.69
% 

15.83
% 

0.72
% 

0.00
% 

85.90% 4.29 0.75 มากที่สุด 

65 51 22 1 0     

6.ความพึงพอใจในข้ันตอนและวิธีการ
สอบสัมภาษณ 

42.45
% 

43.17
% 

13.67
% 

0.72
% 

0.00
% 

85.47% 4.27 0.72 มากที่สุด 

59 60 19 1 0     

7.ความพึงพอใจ ในความถูกต้อง ความ
รวดเร็ว ในการประกาศผล การใหค้วาม

38.85
% 

36.69
% 

19.42
% 

5.04
% 

0.00
% 

81.87% 4.09 0.88 มากที่สุด 



ดูแลให้ค าปรึกษาระหว่างการประกาศ
ผล และการขึ้นทะเบียนนักศึกษาใหม ่

54 51 27 7 0     

8.ความพึงพอใจในภาพรวมต่อการใช้
ระบบ MYTCAS ของ ทปอ 
  

23.74
% 

38.13
% 

34.53
% 

2.16
% 

1.44
% 

76.12% 3.81 0.87 มาก 

33 53 48 3 2     

9. ก่อนท่ีจะสมัครเรียน นักศึกษามี
ความรู้ ความเข้าใจใน รายละเอียด 
และเงื่อนไขของหลักสูตรที่สมคัรเรียน
มากน้อยเพียงใด 
  

15.83
% 

43.17
% 

37.41
% 

3.60
% 

0.00
% 

74.24% 3.71 0.77 มาก 

22 60 52 5 0     

10. ความพึงพอใจต่อการดูแล ให้
ค าปรึกษาของอาจารย์ในหลักสตูร 
ในช่วงระยะเวลาหลังจากสอบผ่านแล้ว
จนถึงช่วงเปิดเทอม 
  

64.75
% 

28.06
% 

5.76% 1.44
% 

0.00
% 

91.22% 4.56 0.67 มากที่สุด 

90 39 8 2 0     

รวม      82.30% 4.1
2 

0.77 มากที่สุด 

 

จากตาราง 3 โดยรวมของความพงึพอใจในกระบวนการรับนักศึกษาใหม่ 2563 หลักสูตรภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสาร อยู่ในระดับมากท่ีสุด 

อยู่ท่ี 4.12 หากดูรายละเอียดในรายข้อจะพบว่านักศึกษาส่วนมากมคีวามพึงพอใจต่อการดูแล ให้ค าปรึกษาของอาจารย์ในหลักสูตร ในช่วง

ระยะเวลาหลังจากสอบผ่านแล้วจนถึงช่วงเปิดเทอม โดยมีค่าเฉลี่ย ( ) อยู่ท่ี 4.56 รองลงมา คือ ความพึงพอใจด้านช่องทางในการช าระเงิน

ค่าสมัคร เทอม โดยมีค่าเฉลี่ย ( ) อยู่ที่ 4.29 และ นักศึกษามีความพึงพอใจในข้ันตอนและวิธีการสอบสมัภาษณ์ โดยมีค่าเฉลี่ย ( ) อยู่ท่ี 

4.27 


